

# “天王山”之战 老鹰没飞起来

## 公牛主场力克老鹰拿下赛点

记者 张华玮

赛季之初,谁也没想到一支没有超级巨星的老鹰队,竟然会打出这么高的水准,击败了拥有“魔兽”霍华德的魔术后,又给常规赛第一的公牛带来很多麻烦。只是,在最关键的系列赛第五战,群鹰抵不过疯牛,被死死压制,没能起飞。

### 罗斯和吉布森让老鹰折翼

北京时间2011年5月11日,NBA季后赛公牛主场迎战老鹰,由于双方在前四场比赛中,战成了2:2平,这一战就变得尤为重要。谁赢谁就将取得赛点,并拥有心理优势,故这一战,又称“天王山之战”。

罗斯全场拿下了33分,其中第四节拿下11分,不过在这场95:83战胜老鹰的比赛中,还有两名球员起到了非常重要的作用:鲁尔·邓拿下了23分,泰·吉布森在第四节

拿下了全部的11分。在罗斯和吉布森的带领下,公牛队末节打出了26:15的高潮,一下子把老鹰给打懵了,就此彻底锁定了比赛的胜利。

“泰这家伙根本不知道他现在有多么的出色,”罗斯在赛后毫不吝惜自己的夸奖,“虽然他现在还很年轻,而且还在不断从比赛中学习着新东西,但是本场他站了出来,打出了非常理想的比赛。”

### 老鹰众将士一直拼到最后

虽然是客场作战,但老鹰众将士都知道第五战的重要性。虽然人员配备、整体实力上,老鹰都不如公牛,但他们凭借团队战斗力和高昂的斗志,总能打得激情四射。

杰夫·蒂格为老鹰拿下21分7次助攻,约什·史密斯16分7个篮板,乔·约翰逊15分,艾尔·霍福德12分10个篮板,扎扎·帕楚利亚13分。

本场比赛,老鹰大部分时间都处于落后地位,但他们一直没有放弃,步步紧逼。到第四节开始前,老鹰只落后公牛一分。赛后,史密斯表示:“这个系列赛还没有结束,我们需要继续前进,下一场比赛我们必须使出更大精力,我们必须在防守罗斯方面做得更加出色,如果我们做到这些话,我们将会回到这里,和他们进行第七场决战。”



体坛播报

### 十人泰达失亚冠小组头名 淘汰赛将战全北现代

星报讯 北京时间5月11日18点,2011赛季亚洲冠军联赛进入小组赛第六轮收官轮争夺。在E组比赛中,做客万博纪念竞技场的天津泰达队,在雨中苦战,以0:2不敌前亚冠冠军队大阪钢巴,在双方交战净胜球差过对手的情况下,只能以小组次席晋级。第73分钟,远藤保仁利用直接任意球破门打入制胜球,从而在同积分情况下反超天津泰达锁定小组头名出线,补时阶段门将杨启鹏扑倒对方球员被红牌驱逐出场,宇佐美贵史操刀将点球罚入。在16强淘汰赛中,天津泰达将在5月24日客场挑战全北现代。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY



5月12日  
派奖开始!

超级大乐透  
亿元大派奖

什么都涨价 彩票不涨价

涨奖金!

#### 活动规则

自5月12日(第11055期)起,超级大乐透连续派奖25期,每期向一等奖加奖400万元,派奖总金额1亿元。活动期间,派奖奖金按当期一等奖中奖注数均分,基本投注和追加投注按比例分配。若当期一等奖未中出,当期派奖奖金滚入下一期,单注派奖奖金最高限额500万元。若最后一期一等奖未中出或中奖注数均分后有节余,则派奖活动顺延,直至奖金派完为止。